

# Studium 1,7 Milionu Děti: Poškození Srdce Nalézt Pouze v Covid-Vaxxed Děti

S slaynews.com/news/study-million-children-heart-damage-found-covid-vaxxed-kids

7. října 2024 - 12:54 pm

Hlavní studie zahrnující 1,7 milionu dětí bylo zjištěno, že poškození srdce se objevil pouze u dětí, kteří dostávali Covid mRNA vakcín.

Ani jeden neočkované dítě ve skupině trpěl srdce-související problémy.

Kromě toho, vědci na vědomí, žádné děti z celé skupiny, očkované nebo neočkované, zemřel z COVID-19.

Kromě toho, studie zjistila, že Covid záběry nabízí dětem velmi malou ochranu před virus, s mnoha nakažení po 14 až 15 týdnů od obdržení injekce.

1,7 milionu dětí pozorovány ve studii bylo ve věku od 5 do 15 a jsou registrovány u britské Národní Zdravotní Systém (NHS).

Studie byla provedena týmem předních českých lékařů, epidemiologů, biostatisticianů, a odborníků na veřejné zdraví pod vedením Oxford University Profesor Colm D Andrews.

Pracovní studie je dokument byl zveřejněn v MedRxiv medical journal.

Vědci zkoumali bezpečnost a účinnost Pfizer je vakcína v plně očkovaná, částečně očkované a neočkované děti a mládež.

Nicméně, oni zjistili, že případů myokarditida a perikarditida se objevily pouze v očkované skupině.

Žádné případy myokarditida nebo perikarditida byly nalezeny v neočkované skupině.

Myokarditida a perikarditida jsou obě formy zánětu v srdci.

Perikarditida je stav, kdy sac kolem srdce se stává zanícené, zatímco myokarditida je zánět srdeční svaloviny.

Obě poruchy omezit schopnost srdce pumpovat krev do celého těla a může způsobit sraženiny, mrtvice, infarkty, srdeční zástava, a v konečném důsledku náhlé smrti.

### **Zabít nejnovější Zprávy zdarma!**

---

*Nemáme spam! Přečtěte si naše [zásady ochrany osobních údajů](#) pro více informací.*

Studie byla zahájena z důvodu nedostatku informací o bezpečnosti, o "očkovacích látek", které obvykle pochází z klinických studií.

V BRITÁNII a Spojených Států, agentur veřejného zdraví udělena autorizace k Pfizer vakcíny založené na klinických studiích, které měří imunogenita a účinnost proti infekci.

Imunogenicita je měřítkem toho, jak dobře vakcína vyvolává imunitní reakci v těle.

Zkoušky neudělala test, jak dobře vakcíny chránění proti závažným onemocněním.

### **PŘIPOJTE SE K BOJI - DAROVAT ZABÍT NEWS DNES!**

---

Oni také neměl posoudit zejména bezpečnost koncových bodů, jako je myokarditida a perikarditida, které byly hlášeny po celém světě.

UK study team, která zahrnuje také výzkumníci z Harvardu, vytvořil hypotetickou studii založené na real-svět observační data.

Vědci provedli jejich vyšetřování pomocí dat z NHS je OpenSAFELY-TPP databáze.

Databáze je součástí britské vlády OpenSAFELY platformy.

Bezpečné bezpečná platforma umožňuje výzkumným pracovníkům přístup de-identifikována NHS údaje.

Databáze pokrývá 40% anglicky primární péče praxi.

To je spojeno s národní koronavirus dozoru, nemocnice epizody, a smrt data registru.

Do studie byly zahrnuty všechny děti a dospívající v databázi věku 5-15.

Data byla analyzována z 31. srpna 2021, kdy byla vakcína oprávněn v BRITÁNII pro tuto věkovou skupinu.

Skupiny údajů zahrnoval více než 1,7 milionu dětí.

Jejich výzkum potvrdil, že Covid mRNA "vakcíny" příčiny myokarditida a perikarditida, zejména u dospívajících.

Výzkum také potvrdil, že i v roce 2021, kdy vakcína byla prvním autorizovaným pro děti a mládež, které věkové skupiny neměli čelit vysoké riziko pro COVID-19-související závažné výsledky.

Virus nedal děti v nebezpečí smrti nebo potřeba mimořádné péče, hospitalizace, nebo intenzivní péče.

Od té doby, že riziko se stala ještě nižší.

Nicméně, Covid mRNA záběry vytvářet zbytečné riziko srdečního selhání u dětí.

Obavy jsou i nadále připojit přes dlouhodobý dopad mladé a zdravé lidí se tlačil do nebezpečné vakcíny proti viru, který nebyl pro ně hrozbou.

Jako Zabít News hlášený, další studie odhalila šokující 500% nárůst úmrtí u dětí, kteří byli "očkováni" pro Covid s mRNA záběry.

Alarmující studie 64 000 dětí a teenagerů, zjistili, že děti jsou šestkrát větší pravděpodobnost, že zemřou po obdržení Covid "vakcína", když ve srovnání s neočkovaných.

Nález byl pohřben ve studii publikované dříve v tomto roce, který identifikoval Covid záběry jako příčinu zvyšující se případy nového vzniku astmatu u dětí.

Pod vedením Profesora Chiao-Yu Yang, studie byla provedena pomocí špičkových výzkumných pracovníků z Tchaj-wanu Ústav Veřejného Zdraví a Chung Shan Medical University Hospital v Taichung City.

Zjištění byla zveřejněna v Springer Medical Journal.

V "Závěru" části studie je papír, vědci napsal:

"Studie zdůrazňuje silnou vazbu mezi COVID-19 infekce a zvýšené riziko nového vzniku astmatu u dětí, což je ještě výraznější v těch očkovaných."

Přesto, pohřben hlouběji do studia, to je ukázal, že tato čísla odkazují na astma, nebo smrt.

Zatímco vysvětlující údaje o "Výskytu nového vzniku astmatu v COVID-19 a non-COVID-19 skupin," vědci napsal:

"4,7% COVID-19 nakažených neočkovaných dětí vyvinula nový začátek astmatu nebo smrti, ve srovnání s 2,0% v jejich non-COVID-19 protějšky během roku.

"Pro Kohorty 2, COVID-19-nakažení očkovaných dětí vykazovaly 8.3% výskyt nového vzniku astmatu nebo smrt, která byla vyšší než 3,1% pozorován u těch, kteří nejsou nakažení."

Vědci ukazují, že 354 64,000 děti a mládež, kteří obdrželi Covid mRNA výstřel zemřeli do jednoho roku po očkování – úmrtnost téměř šest dětí na 1000 obyvatel.

V kontrastu, pouze 309 z 320,000 neočkované děti zemřel, méně než jeden za 1000.

Obě rozdíl a absolutní úmrtnost je uvedeno ve studii jsou překvapivě vysoké.

Covid infekce není příčinou více úmrtí, údaje ukazují.

**PŘEČTĚTE si VÍCE – Kanadská Vláda Přiznává, Úmrtí Vyrázila Mezi Covid-Posílen Občanů**